



2020年“三八”国际劳动妇女节致词

广大女职工、姐妹们：

庚子早春，清风徐来。值此第110个“三八”国际劳动妇女节来临之际，雷林公司工会女职工委员会谨向辛勤耕耘、默默奉献在各个工作岗位上，特别是奋战在抗击新冠肺炎疫情一线的广大女职工、姐妹们，致以节日的问候、崇高的敬意和美好的祝愿！

面对新冠肺炎疫情，雷林公司各级女职工组织在各级党委政府及工会的坚强领导下，团结动员广大女职工发挥岗位优势、积极投身抗疫战斗。雷林公司工会女职委深入复工复产基层，走访慰问奋战在疫情防控一线的职工，把工会“娘家人”的温暖送到职工的心坎上，在坚决打赢疫情防控阻击战中彰显工会女职工组织的独特作用。

森林公安分局的女干警，用“功成必定有我”的责任担当，从疫情开始至今，一直坚守岗位，默默守护一方平安，以巾帼力





量鼓舞人心、稳定人心，谱写出一首首同心克“疫”的赞歌。

2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚和“十三五”规划收官之年。当前，新冠肺炎疫情防控工作正处于关键时期，各级工会女职工组织要敢于担当、冲锋在前，团结带领广大女职工，为夺取疫情防控和实现雷林经济发展目标双胜利，作出工会女职工组织的积极贡献！

衷心祝愿广大女同胞们节日快乐、幸福安康！

中林集团雷州林业局有限公司

工会委员会

2020年3月6日

